

严重拒载者5年内不许跑出租

闫丘露薇昨发微博称,出租车乱在“管理有问题” 省城运管部门昨已出台措施,称要“重拳”打击乱象

凤凰卫视著名记者、主持人闫丘露薇在肥打的拒绝“拼车”,要求乘客去主动排队,并在微博上曝光合肥出租车乱象(详见本报昨日A5版报道)。昨日下午,闫丘露薇就该事件再次发表微博称:“要改进一个城市的出租车服务,要让政府管的合理,不管是乘客还是司机,都应该充分表达。”记者昨日从省城交通运管部门获悉,合肥将出“重拳”打击出租车拒载、择客、拼客等违法违规经营行为。若有出租车司机发生严重拒载行为或造成恶劣影响的,不仅被吊销驾驶员《客运资格证》,5年内都不得在合肥从事出租汽车营运。

本报记者



运管部门将在“两站一场”暗访

闫丘露薇昨日下午在微博表示:“我只是一个过客,如果要关注和讨论出租车问题,需要听市民作为乘客,出租车司机的不同声音,追问管理部门,我还是觉得,乱在于管理有问题。”

出租车是一个城市的流动

窗口,也是外来者对城市的第一印象。省城交通运管部门表示,今后将进一步加强市场监管,通过明察暗访等多种形式查处出租车驾驶员违法违规经营行为,重点查处拒载、择客、拼客、绕道、不使用计价器、服务态度

差、不按秩序经营等违法违规经营行为。

特别是在新火车站、火车西站、机场这“两站一场”,合肥市将增加管理力量,进一步加强“两站一场”和汽车站等旅游集散地重点区域现场监管。

违法违规得去“文明学校”学习6天

如果有出租车驾驶员发生上述违法违规行为怎么办?合肥将加大违法违规的处罚力度,如依据有关法规规章从严从重处罚,违章驾驶员必须带车参加“文明学校”学习6天。

不仅如此,合肥市还将定期对各出租汽车公司违章率进行排名公示,对发生严重拒载行为,或

造成恶劣影响的驾驶员,将吊销驾驶员《客运资格证》,5年内不得在合肥从事出租汽车营运。为方便旅客进出市区,合肥市交通运管部门将积极协调公交集团,增加通往机场的公交班线,延长机场、火车站公交夜间运行时间,同时积极协调机场,开通夜间民航巴士,方便乘客进入市区。

“拟于近期实施出租汽车驾驶员质量信誉记分考核,对出租汽车驾驶员经营行为和服务质量进行量化考核。”据相关负责人透露,除了驾驶员本身,出租汽车车容车貌也要靓起来,对8395台出租汽车逐台进行外检,主要检查车辆外观、车内卫生、坐垫套、营运标识标志等。

一群人不工作,成天躲在屋里谈“一夜暴富” 女子系床单逃跑不慎5楼坠下

祁娜 记者 张敏 张威/文
黄洋洋/图

昨日凌晨3时许,合肥蜀山区绿怡居西区2号楼水泥平台上,传出一阵叫喊声,打破了夜的寂静。一名女子鼻青脸肿地瘫倒在地,身边还有用床单系成的粗绳。剩下的一截床单还牢牢地系在5楼窗户上。女子随后被赶到的120急救车送往105医院救治,警方也随即赶到,控制了5楼多名住户。



病者在重症监护室内接受治疗

担心陷传销窝点,女子深夜逃跑

小莎(化名),21岁,湖南长沙人。经医生初步诊断,其身上多处擦伤,盆骨骨折,恐伤及内脏,伤势较重,暂未脱离生命危险。小莎用微弱的声音告诉记者,自己中专毕业后,一直在湖南打工,“前几天,上网见到了曾经的同事吴磊(化名),他告诉我可以考虑来肥发展。”

经不住吴磊屡次相劝,小莎于2月20日乘车来到合肥,跟着

吴磊来到绿怡居小区的一个80多平方米的房屋。让小莎觉得奇怪的是,屋里还住了好几个人,操着不同口音,整天待在屋里,既不出去工作,也很少与外界交流。“开始教我国家如何发展培养人才计划,如何一夜暴富。”不着边际的谈论让小莎起了疑心。

小莎愈发不安:会不会陷入传销窝点了?2月22日凌晨3时

许,屋内人员已睡熟,小莎决定逃走。小莎拆下床单和被套,打结系成十多米长的长绳,一头拴在窗户框架上,一头抛出窗外。揣上财物和手机后,小莎顺着绳子慢慢往下移动。但由于长绳的接口处不结实,瞬间就发生断裂,导致小莎从五楼跌落至二楼的车库平台上,重重摔伤。小莎忍痛拨通了好友电话,并急忙拨打了报警电话。

相关人员已被警方控制审查

据荷叶地派出所民警介绍,目前已经控制了3男1女,正在进行审查询问。至于几人租住在此的目的,暂时还在调查中,不便对外透露。

在笔录中,小莎也承认逃降

过程中并非受到胁迫而坠楼。目前,小莎已经联系上父母,父母正在赶往合肥的途中。记者在走访附近居民后得知,几人租住在此已多月,平日很少见其外出活

动。但令人蹊跷的是,白天屋内时常有些异响。“经常有上课的吵闹声,感觉人员走动的嘈杂声比较大。”附近居民称。目前,警方仍在进一步调查此事。

拒绝远光灯 做文明市民

本报“拒绝滥用远光灯”活动正在进行

星报讯(贾文荣 记者 鲁龙飞)2月21日晚,本报联合安徽公安在线、省交警总队、合肥交警部门开展“拒绝滥用远光灯”活动,受到广大市民的关注。昨晚,合肥交警部门继续在省城杏花公园门口,对使用远光灯的司机进行劝导和说服教育。

昨晚7:30,记者在省城杏花公园门口看见交警庐阳大队民警正拦下一辆浙江牌照的本田轿车。“同志,您好,请出示驾驶证、行驶证。”“警官,我没有酒后驾驶机动车,不信你闻闻。”被拦下后,本田轿车车主一头雾水。“车辆进入市区,尤其在十字路口会车的时候,要将远光灯变换成近光灯。”民警耐心地劝导,最终令本田轿车车主认识到错误,并当场表示以后一定会注意。

省公安厅一名负责人介绍,感谢市场星报的连续大篇幅报

道,体现了主流媒体的责任感。“我们将深入开展‘拒绝滥用远光灯’活动,下一步,将走进课堂,让更多的学生认识到远光灯的危害性,提高自身警惕性的同时,也能带动更多市民自觉加入进来,做一个文明市民。”该负责人称。

交警支招: 灯闪了眼怎么办?

面对马路上一束束白光,如何应对?合肥交警支队的民警说,当面对远光灯照射时,司机可以把目光转移,避开强光刺激,握紧手中的方向盘,保持车子稳定,适当放慢车速,过后眨几下眼以消除强光刺激,最重要的是不要惊慌。同时,他提醒司机一定要依法使用远光灯,特别是遇到中老年人及小学生时,一定要减速,改为近光灯,从而减少或杜绝交通事故的发生。

在押人员突发疾病

看守所内外上演生命接力

星报讯(黄骊 张纯石 记者 宋娟)“感谢合肥市第二看守所的领导和检察院的领导们、医护人员,使我儿在病危的那一刻第一时间得到了救治……”这封来自家属的感谢信也牵出了一段“生命接力”的故事。

邱某是长丰县人,现年24岁,因患有乙肝,多次外出打工碰壁,后因贩卖毒品被羁押于合肥市第二看守所。2月7日下午,看守所工作人员发现邱某突然晕倒且下身有血迹,遂火速将他送往省立医院急救。医院初步诊断为消化道出血、乙肝后肝硬化、失血

性休克。当邱某的姐姐赶到医院时,流着泪对监所工作人员说:“我相信你们,请一定要救救我弟弟。”经过五六个小时的苦苦守候和紧张抢救,2月7日晚9时,邱某渐渐苏醒,体征基本稳定。根据《看守所条例》,邱某因为目前的病情,已不适宜继续关押。看守所工作人员正积极为邱某办理变更强制措施、取保候审事宜。此外,还积极为他捐款。

在抢救邱某的过程中,邱某家人亲眼目睹了看守所与驻所检察官为挽回邱某生命所做的努力,万分感动。

无名火烧了全部家当

户主疑有人故意纵火

星报讯(马芹芹 记者 张敏)昨日18:40,省城绿都花园13号楼3楼住户家中突发大火,待消防人员赶到,历经一个小时的扑救,火势才被扑灭,但户主财物损失惨重,全部家当几乎化为乌有。

据悉,失火时家中无人,未造成人员伤亡。面对突如其来的无名大火,户主郑先生甚至猜测可能是有人纵火。目前,警方和消防也在调查失火原因。消防经一番扑救后,控制了火情,但发现朝南的两间卧室已经损毁严重,仅留下被浓烟炙烤后一片漆黑的客厅,大量家具和电器在

大火中被毁。据户主郑先生称,这间房屋装修仅一年时间,得知失火后急忙赶到家中,“临走前,并没有开启任何电器,所以这火来得很蹊跷。”

郑先生称,大火还导致卧室内的8000多元现金和一些金银首饰“不翼而飞”。在事后的检查中,郑先生惊奇地发现,平日放在客厅茶几上仅供客人使用的烟灰缸里,多了两个烟头。“烟灰缸最近也没人使用”。郑先生猜测,可能失火前有不速之客进入家中。目前,火情勘察人员和警方已经介入调查该起火灾。